



**Comisia 1 din cadrul Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași,  
pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic  
din învățământul preuniversitar**

**Referat de analiză**

**privind Raportul de activitate pentru anul 2019 al  
Prorectoratului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic  
din învățământul preuniversitar**

Membrii *Comisiei de specialitate a Senatului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar* au analizat Raportul de activitate pentru anul 2019 al Prorectoratului de resort din Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, au purtat discuții cu Prorectorul responsabil – Profesor univ. dr. Lucia Cifor, și s-a realizat următorul referat.

Raportul Prorectoratului de resort este foarte amplu (108 pagini), dens în informații clar structurate și analizate riguros și cu simț critic constructiv. Documentul cuprinde referiri la:

- programele de studii universitare de licență (admitere, dinamica numărului de studenți, promovabilitate, finalizarea studiilor);
- activitățile de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar (organizarea DPPD, programe de formare continuă, conversie profesională);
- departamentul pentru formare continuă, învățământ la distanță și învățământ cu frecvență redusă;
- activitățile de tutoriat și centrele de învățare;
- Școala și Grădinița „Junior”; Departamentul de Învățământ Preuniversitar din UAIC.

La invitația comisiei, Doamna Prorector Lucia Cifor a prezentat principalele direcții de activitate ale prorectoratului în anul 2019, insistând pe aspecte care necesită în continuare a fi perfectate (de exemplu, consilierea studenților, programele de pregătire a cadrelor didactice atât preuniversitare cât și universitare, necesitatea reorganizării DPPD-ului sau chiar înființarea unei facultăți dedicate pregătirii didactice la nivel regional).

Membrii comisiei au apreciat implicarea cu multă responsabilitate a Doamnei Prorector în gestionarea activităților complexe menționate mai sus, precum și efortul depus pentru întocmirea raportului.



În discuțiile purtate în cadrul comisiei cu Doamna Prorector au fost evidențiate atât rezultatele pozitive raportate, cât și unele subiecte încă sensibile pentru universitatea noastră, precum raportul inadecvat dintre numărul de studenți și numărul de cadre didactice, deficitul de spații destinate activităților didactice la unele facultăți, subevaluarea profesiei didactice.

Membrii Comisiei consideră că, prin activitatea sa susținută, Prorectoratul pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar contribuie la îndeplinirea misiunii universității noastre – de formare inițială și educație continuă.

Comisia 1 a aprobat în unanimitate Raportul privind activitatea din anul 2019 a Prorectoratului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar.

07.02.2020

Comisia 1 a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași,  
Președinte Comisie:  
Prof. univ. dr. habil. Lumina Bejenaru